

## VLX 185 GROUT ELASTIC ΕΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΤΗΣ ΚΟΝΙΑΜΑΤΩΝ

### ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το προϊόν **VLX 185 GROUT ELASTIC** είναι ένας πρόσμικτος ελαστικοποιητής για τσιμεντοειδείς αρμόστοκους ο οποίος όταν προστίθεται στο προϊόν βελτιώνει τις ιδιότητές του αυξάνοντας ιδιαίτερα την

ελαστικότητα, την υδαταποθητικότητα, την επιφανειακή σκληρότητα και την πρόσφυση με το υπόστρωμα χωρίς να επηρεάζει την απόχρωση.

### ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Συνίσταται ιδιαίτερα για εφαρμογές σε επιφάνειες οι οποίες υπόκεινται σε υγρασία και έντονες συστολοδιαστολές όπως: ενδοδαπέδια θέρμανση, πισίνες, δεξαμενές, σιντριβάνια, μπάνια, ταράτσες,

μπαλκόνια, κλπ. αλλά και για εφαρμογές σε περιοχές που επικρατούν μακρές περιόδους παγετού ή καύσωνα.

### ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Οι ιδιότητες των κονιαμάτων οι οποίες βελτιώνονται μετά την προσθήκη του προϊόντος είναι η:

- Υψηλή ελαστικότητα
- Στεγανότητα
- Επιφανειακή σκληρότητα
- Ισχυρή Πρόσφυση

- Εργασιμότητα

Οι αρμόστοκοι στους οποίους έχει προστεθεί το προϊόν **VLX 185 GROUT ELASTIC** δεν λερώνονται και διατηρούν το χρώμα τους για μεγάλο χρονικό διάστημα.

### ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Προστίθεται η απαραίτητη ποσότητα του προϊόντος **VLX 185 GROUT ELASTIC** σε καθαρό δοχείο και στη συνέχεια αδειάζουμε το περιεχόμενου του σάκου 5kg υπό

συνεχή ανάδευση μέχρι να δημιουργηθεί μια ομοιογενής πάστα. Η ανάμιξη μπορεί να γίνει είτε με το χέρι είτε με ηλεκτρικό αναδευτήρα.

### ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Αναμιγνύεται με τσιμεντοειδείς αρμόστοκους αντικαθιστώντας το νερό περίπου στην ίδια αναλογία ανάλογα με την επιθυμητή εργασιμότητα. Συγκεκριμένα για τους

αρμόστοκους της **THRAKON** η κατανάλωση είναι:

- **FMF 150:** 1800-1850 gr ανά 5kg σακί προϊόντος.
- **FMF 160 LUX:** 1200-1300 ανά 5kg σακί προϊόντος.

### ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΩΝ

Τα εργαλεία πρέπει να καθαρίζονται αμέσως μετά την χρήση με νερό, αφού το συγκεκριμένο προϊόν αυξάνει σημαντικά την πρόσφυση, ακόμη και πάνω σε μεταλλικές επιφάνειες.

### ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Το προϊόν θα συσκευάζεται σε πλαστικά δοχεία των 1Kg και διατηρείται για ένα χρόνο σφραγισμένο σε κλειστούς και αεριζόμενους αποθηκευτικούς χώρους και σε θερμοκρασίες +5<sup>0</sup>C έως 30<sup>0</sup>C.

## VLX 185 GROUT ELASTIC ΕΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΤΗΣ ΚΟΝΙΑΜΑΤΩΝ

### ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

Προστατέψτε τα μάτια και το δέρμα. Σε περίπτωση επαφής ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια αναζητήστε άμεσα ιατρική συμβουλή. Διαβάστε τις πληροφορίες στην ετικέτα και στο Τεχνικό Φυλλάδιο του

προϊόντος πριν από τη χρήση. Φορέστε κατάλληλα προστατευτικά ρούχα και γάντια. Το Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος είναι διαθέσιμο μετά από αίτηση στους επαγγελματίες.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ	ΤΙΜΗ
Μορφή		Υγρό διάλυμα
Χρώμα		Γαλακτώδες
pH (στους +20°C)		7 – 9
Ειδικό βάρος	(gr/cm <sup>3</sup> )	1,01 – 1,02
Κατανάλωση	FMF 150	360-370
	FMF 160 LUX	240-260
Ευφλεκτικότητα		Όχι
Οργανικοί διαλύτες		Όχι

**Σημείωση:** Οι μετρήσεις έχουν γίνει σε εργαστηριακό περιβάλλον θερμοκρασίας +23°C, Σ.Υ. 50% και χωρίς αερισμό. Υπάρχει η πιθανότητα να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες που επικρατούν στο εργοτάξιο όπως θερμοκρασία, υγρασία, αερισμός, απορροφητικότητα του υποστρώματος.

Οι τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες του παρόντος φυλλαδίου που αναφέρονται στην εφαρμογή και στην τελική χρήση των προϊόντων της Θρακοπ βασίζονται στη μέχρι του παρόντος τεχνολογία και εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα και παρέχονται με καλή πίστη εφόσον αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται σύμφωνα με τις υποδείξεις της Θρακοπ. Λόγω της αδυναμίας άμεσου ελέγχου από εμάς των συνθηκών που επικρατούν στο εργοτάξιο αλλά και της διαδικασίας εφαρμογής του προϊόντος, η Εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση σχετικά με την καταλληλότητα των προϊόντων της για συγκεκριμένο σκοπό αλλά και δε φέρει καμία νομική ευθύνη η οποία να βασίζεται στις αναγραφόμενες πληροφορίες του παρόντος φυλλαδίου, σε γραπτές ή προφορικές ή άλλης μορφής παρεχόμενες υποδείξεις και οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων συνιστάται να ελέγχουν με μια μικρή δοκιμή την καταλληλότητα των προϊόντων για την εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η Θρακοπ έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της χωρίς προηγούμενη ενημέρωση. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές μόνο ύστερα από την αποδοχή των παραπάνω αλλά και υπό τους εκάστοτε όρους της Εμπορικής Πολιτικής της Εταιρείας. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση.